



2015年12月27日,救援人员在300多米深处,打木垛以支撑坍塌巷道。据新华社



1月6日,救援人员在进行5号大口径救生钻孔环空封闭作业。据新华社



1月23日,救援人员根据不同岩层更换钻头。本报记者 戴伟 摄



2015年12月27日,救援人员通过70度左右的斜坡通道向前推进救援。据新华社

拼出生天

此刻,还有13名失联者,心中不免戚戚然。但是,呈现在眼前的四条鲜活的生命,让每一个关注平邑矿难的国民兴奋与激动。井下,36个黑夜终于被他们四人熬成了“再生”;井上,近千名救援者在度过36个忙碌的白天与黑夜之后,终于迎来最为激动人心的时刻,胜利属于他们。救援成功的背后,是救援者们顶着寒冬,冒着失去生命的危险,与死神抢夺生命的过程。掌声在这一刻响起,救援者们背后的努力与汗水,是谁在记录?



2015年12月28日,救援人员通过救生孔倾听井下被困人员有无回应。据新华社



2015年12月30日,救援人员通过生命信息钻孔探测系统与被困矿工取得联系。据新华社



▲1月25日,地上救援人员在给四名地下被困者投放食物。本报记者 戴伟 摄

▶1月24日,救援人员在跟被困者通电话,每次送食物前,矿上人员都与四人通信。本报记者 戴伟 摄



平邑石膏矿事故救援专题报道
掘地营救
· 图说

齐鲁晚报 A06-A07
壹读 »
2016年1月30日 星期六
编辑:李师胜
美编:石岩 组版:刘燕



2015年12月25日,一名被困矿工被成功救出。据新华社



1月29日,一名被困矿工通过救生吊带被成功救出。据新华社